



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

ate

1/2

JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Ata nº
30
(2016)

ATA DE REUNIÃO DO ÓRGÃO EXECUTIVO

----- Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezasseis, pelas dezassete horas, na sede da Junta de Freguesia, sob a presidência da Professora Martina Pires Marcelino de Jesus, reuniu-se este órgão, com a presença dos elementos que o compõem, Paulo José Igreja Ventura e Pedro Filipe Simões Raposeira, na qualidade de Secretário e Tesoureiro, respetivamente, dando cumprimento à seguinte ordem de trabalhos:

--- Ponto um – Saldo financeiro da autarquia; -----

--- Ponto dois – Informações; -----

--- Ponto três – Quiosque; -----

----- No primeiro ponto, a Exma. Sra. Presidente prestou informação do saldo financeiro da autarquia. Nesta data apresenta um saldo positivo. -----

--- Passou-se ao segundo ponto, a Sra. Presidente prestou informação relativo aos trabalhos realizados até à presente data. -----

--- Foi presente relação de despesas relativo a divulgação da semana da lampreia no jornal Alto Alentejo e Rádio Portalegre. Foi também deliberado proceder ao pagamento do almoço dos dois repórteres da RTP que fizeram a reportagem do evento divulgada no Portugal em Direto e o almoço da senhora Presidente que acompanhou a recolha das declarações dos dois restaurantes intervenientes. -----

--- Foram debatidas algumas medidas a tomar para preparação da III Feira dos Folares e II Prova de Vinhos da Freguesia. -----

--- Foi presente pedido de cedência de sala por parte da ACORPSOR para atendimento às terças-feiras dos sócios da freguesia. Foi deliberado aceitar esse pedido tendo em conta a distância que têm que percorrer até ao concelho. -----

--- Foi apresentada sugestão da Senhora Presidente no sentido de solicitar à DRAA a deslocação de um técnico à freguesia para atendimento dos fregueses que queiram resolver assuntos, atualmente candidatura de Pedido Único, evitando assim que se desloquem a



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

2/2

outro local. Foi deliberado aceitar a sugestão e formular esse pedido à entidade disponibilizando sala para o efeito.-----

--- Foi presente informação da realização de prova para curso de fitofarmacêuticos abrangendo 40 inscritos com idade superior a 68 anos, por parte da associação de Agricultores de Portalegre.-----

--- A senhora Presidente informou que lhe foi apresentado pedido de apoio, por parte do senhor Presidente do Centro Social Belverense, no sentido de disponibilizar as funcionárias para alguns trabalhos de limpeza e arrumação do edifício novo daquela Instituição. Foi deliberado prestar o apoio solicitado.-----

---- Passou-se ao terceiro ponto, foi deliberado remeter ofício ao senhor Presidente da Câmara Municipal no sentido de solicitar obras de beneficiação no quiosque do Largo Luís de Camões e manutenção do jardim, alertando que esta entidade irá proceder brevemente à abertura de proposta para concessão de exploração do quiosque.-----

----- E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por mim que a secretariei e pela Presidente da Junta de Freguesia de Belver, que a presidiu.-----

A Presidente: _____

O Secretário: _____